Olivetti Xtrema 5000





Olivetti Xtrema 5000 è la famiglia di notebook "All-in-One" di ICS Olivetti in grado di soddisfare le necessità degli utenti più esigenti rendendone più facile il lavoro sia in ufficio che in viaggio, unendo alta qualità e prestazioni eccezionali ad un prezzo assolutamente competitivo.

Il PC ideale per l'ufficio e per il viaggio

Il peso estremamente contenuto, soltanto 3,2 Kg, l'ampio schermo LCD da 14,1", l'eccezionale durata delle batterie, le caratteristiche avanzate di multimedialità e connettibilità (CD-ROM o DVD, audio, modem e interfaccia LAN integrati) fanno di Olivetti Xtrema 5000 una conveniente alternativa ai sistemi desktop, portando ovunque le comodità del vostro computer in modo veloce, sicuro e completo.

Performance "on the road"

Tutti i modelli Olivetti Xtrema 5000 sono basati su processori Intel® Pentium® III e dotati di uno schermo LCD a colori a matrice attiva (TFT) da 14,1" con una risoluzione massima di 1024x768 pixel, anti riflesso ed alto contrasto per una perfetta visione sia all'interno che all'esterno. Il modem integrato (56K.

Caratteristiche

Garanzia

V.90) consente di collegarsi ad Internet per soddisfare le esigenze di professionisti dinamici; il CD-ROM 24X o, in alternativa, il DVD 6x garantiscono una resa ottimale con qualsiasi applicazione multimediale.

In aggiunta, i PC Olivetti Xtrema 5000 sono dotati di un hard disk velocissimo e di grossa capacità, di 64 MB di memoria espandibili a 256 MB e di un'interfaccia LAN Ethernet 10/100 con un connettore integrato "direct connect" RJ-45 per l'immediata integrazione in rete.

Tutti i modelli includono uno slot PCMCIA per l'aggiunta di schede di espansione e una porta USB per una facile connessione alle più comuni periferiche.

Aderenza a norme e standard internazionali

La serie Olivetti Xtrema 5000 è conforme alle specifiche Microsoft PC 99, EPA e ISO 9000. In conformità con le regole del mercato Europeo, tutti i modelli della linea sono forniti con tastiere dotate del simbolo Euro.

La linea Olivetti Xtrema 5000 è "Windows 2000 ready": PC di oggi pronti per il futuro.



















varatteristicite	Onvetti Attenia 5000
Box	All-in-one
LCD	14,1" TFT XGA con High Performance 2D/3D engine
	(max ris. 1024x768)
Processore	Intel® Pentium® III - FC-PGA
Chip-set	SiS 630
RAM	
Minima	64 MB SODIMM SDRAM
Massima	256 MB (due socket per DIMM con 144 pin)
Interfacce di I/O	
Seriale	1 RS-232
Parallela	1 (STD, EPP, ECP)
USB	1 porta
CRT	1 porta - 15 pin
Mouse e tastiera	Standard PS/2
Audio	2 Jack per Line-in e Line-out; Microfono
IrDA	1 porta
Modem	1 Jack
LAN	1 Jack RJ-45
PCMCIA	1 di tipo II
Unità disco Ultra DMA66	
l/F	E-IDE su motherboard
Size	6; 12; 18 GB - 2,5"
S.M.A.R.T.	Sì
Periferica Ottica	CD-ROM 24x IDE oppure DVD 6x
Floppy e drive	Sì
Controllore grafico	Acceleratore grafico AGP 4X (8 MB LCD Cache)
Audio / Speaker / Microfono	Sì (3D compatibile SoundBlaster Pro)
Modem	Sì, Built-in, V90 56KBps
LAN	Sì, Built-in, 10/100
Pointing Device	Touch Pad con 2 bottoni
Dimensioni (LxPxA)	315 x 256 x 40 mm
Peso	3,2 Kg
Alimentazione	
Batteria	Li-ion 8 celle, 53Wh, Smart
Alimentatore esterno	AC Adapter 100-240V Auto-sensing 60W, 50-60Hz
PC 99	Compliant
Software	Windows® 98 precaricato (versioni nazionali)
Opzioni	2ª Batteria Li-ion, 2º AC Adapter, LS-120
Marchi	EMI, CE, FCC-B, VCCI, UL, TUV, CSA

Olivetti Xtrema 5000

Stampato in Italia Tipografia Miani. I marchi citati sono proprietà delle rispettive società di appartenenza. Con riserva di variazione delle caratteristiche tecniche. ICS Olivetti è un nome commerciale per I.C.S. S.p.A. Olivetti è un marchio registrato della Olivetti S.p.A.

1 anno di garanzia Desk to Desk



